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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

enseignants
Question écrite n° 2561

Texte de la question

M. Didier Migaud attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de la recherche et de la technologie
sur la situation des enseignants titulaires académiques. Les professeurs titulaires académiques sont affectés
d'une année sur l'autre dans des établissements dont la configuration du poste ne leur est spécifié qu'à la
rentrée dans de nombreux cas. Pour certains, ces affectations les conduisent dans deux établissements
différents pour la même année et souvent éloignés l'un de l'autre. Il leur est aussi demandé, bien souvent,
d'enseigner dans une autre discipline que la leur. Il lui demande les initiatives qu'il compte prendre pour
améliorer la situation des titulaires académiques.

Texte de la réponse

La décision de mettre devant les élèves des professeurs titulaires avant de faire appel à des maîtres auxiliaires
implique que ces titulaires soient sollicités pour les ajustements de rentrée et les remplacements. Les titulaires
académiques, qui sont soumis aux dispositions du décret n° 85-1059 du 30 septembre 1985 relatif à l'exercice
des fonctions de remplacement dans les établissements d'enseignement du second degré, obéissent en matière
d'obligations réglementaires de service aux mêmes règles que les enseignants titulaires ayant reçu une
affectation ministérielle sur poste vacant. A ce titre, ils peuvent être appelés à exercer leurs fonctions dans une
autre discipline lorsqu'ils n'ont pas leur maximum de service dans l'enseignement de leur spécialité. Ils peuvent
également assurer dans certains cas, en fonction des besoins du service, un complément de service dans un
autre établissement que celui auquel ils ont été rattachés administrativement par décision rectorale. Lorsque les
deux établissements sont situés dans des communes non limitrophes, ils peuvent prétendre au remboursement
de leurs frais de transport ; en outre, s'ils relèvent pour leurs obligations de service des décrets du 25 mai 1950
(cas de loin le plus fréquent), ils peuvent alors bénéficier d'une réduction de service hebdomadaire d'une heure.
En matière d'affectation, il est précisé que, cette année, la plupart des titulaires ont reçu leur affectation
ministérielle entre le début mai et la mi-juin. Enfin, les services rectoraux s'efforcent de ménager au mieux les
intérêts des titulaires académiques et ceux des élèves.

Données clés

Auteur : M. Didier Migaud
Circonscription : Isère (4e circonscription) - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2561
Rubrique : Enseignement secondaire : personnel
Ministère interrogé : éducation nationale, recherche et technologie
Ministère attributaire : éducation nationale, recherche et technologie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 1er septembre 1997, page 2747

Page 1 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE2561
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2189


Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE2561

Réponse publiée le : 20 octobre 1997, page 3576

Page 2 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE2561

